

## CÂMARA MUNICIPAL DE INDAIATUBA

PROT-CMI 2178/2024 26/04/2024 - 12:36

PALÁCIO VOTURA

Rua Humaitá n. º 1167 Centro – Fone/Fax: (19)3885-7700 CEP: 13.339-140 - Indaiatuba – SP

### **INDICAÇÃO**

Indica ao Prefeito Municipal que seja revitalizado o parquinho infantil, localizado em espaço público do Parque Ecológico do Jardim Itamaracá.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Apresento a V. Ex.<sup>a</sup>, nos termos do artigo 163 do Regimento Interno desta egrégia Casa Legislativa, a presente indicação, sugerindo ao Ex.<sup>mo</sup> Senhor Prefeito Municipal **que seja revitalizado o parquinho infantil, localizado em espaço público do Parque Ecológico do Jardim Itamaracá.** 

Solicito após leitura em Plenário, que se oficie a autoridade competente.

### **JUSTIFICATIVA**

Conforme visita no local e em conversas com os moradores, fui informada sobre a falta de manutenção dos brinquedos do parquinho infantil, do Parque Ecológico do Jardim Itamaracá localizado na Rua José Milanesi, no bairro Jardim Itamaracá.

Os moradores alegam que a anos a Prefeitura não realiza a manutenção dos brinquedos do parquinho infantil, por este motivo solicitam urgente a revitalização, e também sugerem a possibilidade de substituições por brinquedos novos, complemento da caixa de areia, manutenção do portão e do alambrado, para melhor utilização das crianças.

Desta forma, com o objetivo de proporcionar melhorias em nosso município, indico ao Exmo. Sr. Prefeito que seja revitalizado o parquinho infantil, localizado em espaço público do Parque Ecológico do Jardim Itamaracá.



# <u>CÂMARA MUNICIPAL DE INDAIATUBA</u>

PROT-CMI 2178/2024 26/04/2024 - 12:36

#### PALÁCIO VOTURA

Rua Humaitá n. º 1167 Centro – Fone/Fax: (19)3885-7700 CEP: 13.339-140 - Indaiatuba – SP





# CÂMARA MUNICIPAL DE INDAIATUBA

PROT-CMI 2178/2024 26/04/2024 - 12:36

### PALÁCIO VOTURA

Rua Humaitá n. º 1167 Centro – Fone/Fax: (19)3885-7700 CEP: 13.339-140 - Indaiatuba – SP





# <u>CÂMARA MUNICIPAL DE INDAIATUBA</u>

PROT-CMI 2178/2024 26/04/2024 - 12:36

### PALÁCIO VOTURA

Rua Humaitá n. º 1167 Centro – Fone/Fax: (19)3885-7700 CEP: 13.339-140 - Indaiatuba – SP





## CÂMARA MUNICIPAL DE INDAIATUBA

Rua Humaitá n. º 1167 Centro - Fone/Fax: (19)3885-7700 CEP: 13.339-140 - Indaiatuba - SP



Certa da compreensão de Vossa Excelência e dada a relevância da matéria, aguardo atendimento à presente sugestão.

Sala das sessões, 25 de abril de 2024.

Ana Maria dos Santos

Vereadora

Gabinete Vereadora Ana Maria dos Santos | Telefone: 19 99922-0214 / 19 3885-7712

E-mail: ana.maria@indaiatuba.sp.leg.br